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Concept Verslag Algemene Ledenvergadering Seniorenvereniging Eindhoven KBO Stratum Stratum 

d.d. 20-04-2023 in “seniorenpunt 55+ De Jaguar”. 

1. Opening, mededelingen en vaststellen van de agenda. 
 
De voorzitter dhr. Boselie opent de vergadering en heet de ruim dertig aanwezigen van harte 
welkom. Hij stelt de gasten, dhr. Wim Fijten (bestuurslid van KBO Brabant) en dhr. Theo 
Bisschops (voorzitter van KBO Kring Eindhoven) aan ons voor.  
Dhr. Boselie staat stil bij de herdenking van de gebroeders Horneman en de Joodse 
slachtoffers van WO II in Nederland, die vandaag plaats vindt. Het waren donkere tijden, 
tijden die door meerdere aanwezigen als (klein) kind hebben ervaren. 
Gelukkig leven we in een tijd dat we nu samen gezellige middag kunnen hebben. 

Het verloop van de vergadering tot en met punt 10 terugkijken op 2022 en alles wat daarbij 
hoort. In punt 11 kijken we naar de toekomst. De voorzitter geeft aan dat hij vandaag 
aftredend is en tot en met punt 10 de vergadering voorzit. 

De basis voor de agenda is voor een belangrijk deel bepaald door de statuten van onze 
vereniging.  

Besluit: De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
Ondertussen genieten van een high tea. 
 
Niemand heeft bezwaar tegen het maken van foto’s en het gebruik daarvan door onze 
vereniging. 
 

2. Notulen ALV 14 april 2022 
 
Geen opmerkingen en als zodanig vastgesteld. 
 

3. Ingekomen stukken  

Er zijn geen ingekomen stukken. 

4. Bestuurlijk verslag over 2022 
 
Wilgenhof uit beeld; waarom? Steeds meer bleek dat de Wilgenhof de vergaderruimten zelf 
ging gebruiken en dat er eigenlijk voor ‘ons’ maar met moeite ruimte gemaakt kon worden. 
Bovendien waren oude afspraken niet meer bekend doordat er steeds nieuwe 
contactpersonen waren. Ook kwamen steeds meer leden van ‘over de Rondweg’. 
 
De voorzitter staat stil bij het overlijden van onze voormalige penningmeester dhr. Gijs van 
Rooij.  Mevr. Jo Steijlen heeft het penningmeesterschap tot heden waargenomen. Gijs van 
Rooij heeft 1000 euro aan KBO Stratum nagelaten. Doel; besteding ten dienste van mensen 
die anders niet bij bepaalde activiteiten deel zou kunnen nemen. 
De vergadering is akkoord met dit doel. 
 

5. Verslag van de kascontrole door de kascie over 2022 
 
Uitgevoerd door Peter van der Maas en Joost Mueters. 
Kascie. stelt voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid en 
dankt de penningmeester en het bestuur voor haar inzet en  beheer. 
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Besluit: De vergadering verleent decharge aan het bestuur. 
 

6. Financieel verslag over 2022 
 
De voorzitter licht het een en ander toe. 
De post teruggave subsidie vanwege niet doorgaan van activiteiten tijdens de coronaperiode 
zal in 2023 niet meer aan de orde zijn. 
De voorzitter licht de inhoud van de subsidie van de gemeente   Eindhoven toe. 
 
Vergelijking 2022 – 2023 Er zijn enkele nieuwe namen voor bepaalde rubrieken i.v.m. gebruik 
van een nieuw administratieprogramma. 

De keuze, om in december een weekspiraal kalender in plaats van een agenda te verspreiden 
, blijkt heel goed te zijn geweest. Dit wordt komend jaar vervolgd. 

Besluit: De vergadering gaat unaniem akkoord met het financieel jaarverslag 2022. 

 
7. Vaststelling begroting over 2023 

Dit jaar vallen we niet onder de steekproefcontrole van de gemeente Eindhoven. 

We hoeven in 2023 geen subsidie terug te betalen. 

Bodes; toelichting op het bedrag van 300 euro 

Verteer en vertier is 200 euro meer omdat we van corona af zijn en inschatten dat we nu 
meer organiseren. 

Bijdrage van Gijs van Rooy staat niet in de begroting. Dit is een eenmalige bijdrage. We zien 
het als een apart fonds voor incidentele uitgaven voor mensen.  

Er wordt gewezen op “Stichting Quiet”, folder volgt bij deze notulen. 

8. Benoeming kascommissie voor de kascontrole over 2023 
 
Besluit: Dhr. Peter van de Maas en Joost Mueters  zijn voor 2023 ook weer de kascommissie. 
 

9. Vaststelling contributie 2024 

Besluit: Deze is in 2024 25 euro. 

De voorzitter licht de afdracht van 13 euro per lid aan KBO Brabant toe. 

Na de afwikkeling van de financiële zaken richt hij zich tot Jo Steijlen. Jo is 15 jaar lid van onze 
KBO Stratum en heeft in al die jaren een meer dan gewone bijdrage aan onze vereniging 
gegeven. Jo zit al jaren in het bestuur en verzorgt mede de inloopmiddagen. Ze is 
waarnemend penningmeester. Ze verzorgt de ledenadministratie en regelt de verspreiding 
van de Ons. Dhr. Boselie werkt met heel veel plezier samen met Jo. Ze vullen elkaar aan en 
betekenen veel voor elkaar. 

Als erkenning voor deze verdiensten reikt voorzitter Boselie haar de zilveren speld en 
oorkonde van KBO Brabant uit. Deze wordt aangevuld met een mooie bos bloemen. 
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Jo is blij verrast. Ze had het echt niet zien aankomen. Ze dankt de voorzitter, de KBO en de 
leden voor de erkenning. 

10. Bestuurssamenstelling  

De voorzitter legt uit dat je binnen onze afdeling drie keer drie jaar in het bestuur van de 
afdeling mag zitten.  Dat betekent dat Wim als voorzitter, bestuurder moet aftreden omdat hij 
al zo lang in het bestuur van onze vereniging zit. Hij vindt dat een groot goed. Het is bedoeld 
om te voorkomen dat de voorzitter groter wordt dan de vereniging. Belangrijk is ook dat er op 
zijn tijd een nieuwe wind waait , er nieuwe energie komt. 

Er is een kandidaat voor het voorzitterschap. Dat is dhr. Thijs Stroeks. Wim Boselie en Thijs 
ontmoetten elkaar ruim anderhalf jaar geleden voor het eerst. Tijdens de kennismaking 
kwam een eventueel voorzitterschap al aan de orde. Thijs wilde eerst meer kennismaken met 
de “club” en daarna beslissen of hij zich kandidaat wilde stellen. Wim Boselie spreekt na die 
samenwerking zijn vertrouwen uit in Thijs en nodigt Thijs om zich nader aan de aanwezigen 
voor te stellen. 

Thijs vertelt over zijn persoonlijke achtergrond. Hij geeft aan waarom hij voor het 
voorzitterschap wil gaan. In de huidige context van de dubbele vergrijzing, de niet 
meegroeiende omvang van zorgpersoneel en voorzieningen van de overheid is het van groot 
belang dat er een belangenvereniging voor senioren is. KBO heeft laten zien wat ze daarin kan 
en wil betekenen en hij wil daar graag zijn bijdrage aan leveren. 

De voorzitter vraagt de vergadering of er schriftelijk moet worden gestemd. Dat hoeft niet en 
de voorzitter stelt voor om Thijs Stroeks bij acclamatie tot voorzitter te verkiezen. 

De vergadering bevestigt zijn voorzitterschap met applaus. 

Thijs Stroeks dankt de vergadering voor het vertrouwen en geeft aan dat de pauze even op 
zich laat wachten omdat we op passende wijze afscheid van Wim Boselie willen nemen. Hij 
heeft zich sinds 2014 met overgave ingezet voor onze KBO Stratum.  

Dat Wim uit een nest kwam waar aandacht voor de ander een “vereiste” was, maakte o.a. dat 
hij de traditie van de KBO door wilde zetten. Zijn doel was o.a. om het ledenaantal van 
toentertijd plusminus 240 te stabiliseren. Nu zijn het er, ondanks de coronaperiode, nog altijd 
215. In zijn voorzitterschap was naast de aandacht voor de vereniging, de collega 
bestuursleden de aandacht voor het individu heel erg belangrijk. Thijs sluit daarom af met het 
gedicht getiteld: “Aandacht”  

Thijs geeft vervolgens het woord aan Theo Bisschops, voorzitter van de “KBO Kring 
Eindhoven”. Wim Boselie is daar enige jaren secretaris van geweest, Samen met de 
toenmalige voorzitter werkte hij mee aan de verbinding van de Eindhovense KBO afdelingen. 
Wim heeft meerdere malen de clustervergaderingen van de Kring geleid. In deze 
bijeenkomsten getuigt Wim zijn betrokkenheid en wijsheid. Hij dankt Wim van harte en geeft 
het woord aan dhr. Wim Fijten, lid van het  hoofdbestuur. 

Namens het hoofdbestuur reikt hij Wim Boselie de zilveren speld met goud van de KBO uit als 
erkenning voor zijn verdiensten voor zowel de afdeling als de Kring. Ook Wim krijgt een 
prachtige bos bloemen en hij dankt de sprekers voor hun woorden.  

11. Activiteiten en ontwikkeling van de afdeling in de toekomst 
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Het bestuur heeft in februari/maart onder alle leden een enquête uitgezet. Van de 215 leden 
hebben we 12 ingevulde formulieren mogen ontvangen. Voorzitter Thijs Stroeks is 
teleurgesteld over de zeer lage respons (nog geen 5%). De enquête was bedoeld om over 
bepaalde zaken zoals de busreis te peilen wat er leeft onder de leden. Een bestuur wil 
namelijk die dingen doen en uitdragen die aansluiten bij de leden. Het bestuur is niet de 
vereniging maar de leden!. 
Door het lage aantal reacties kunnen we als bestuur weinig met het resultaat doen.  
We zitten echter niet stil. Zie daarvoor de inhoud van de bijlage bij de agenda: “Voortgang 
aandachtspunten uit vooruitblik KBO Stratum 2022”. 
Op 12 mei organiseren we in de Jaguar de bewustzijnsbijeenkomst:  “Goed oud worden in 
Stratum Eindhoven”. Daarin neemt Els van Daal van KBO Brabant ons mee in de 
maatschappelijke ontwikkelingen die de senioren (gaan) raken. We gaan daarover met elkaar 
in gesprek en kijken wat we er vervolgens mee/aan kunnen doen. Thijs Stroeks nodigt alle 
aanwezigen nadrukkelijk uit om daarbij aanwezig te zijn.  
 

12. Rondvraag 
 
De vergadering bedankt degenen die de high tea zo mooi en goed verzorg hebben. Ook 
worden de medewerkers van de Jaguar bedankt voor hun ondersteuning. 
 
Er wordt naar gestreefd om het concept verslag van deze vergadering bij de volgende Ons  
mee te sturen. De verspreiding schuift een week op. 
 
De voorzitter nodigt allen nog uit voor een drankje en een gezellige nabuurt. 
 

13. Sluiting; 17.00 uur 
 

 


